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УКРАЇНИ		

ХРИСТОС	ВОСКРЕС!	

							Ці	благословенні	слова	линуть	до	нас	з	глибини	віків	не	лише	
для	того,	щоб	нагадати	про	Світле	Воскресіння	Господнє,	
прославити	Його	славну	перемогу	над	смертю,	але	й	для	того,	щоб	
ми	усвідомили,	що	все	це	сталося	за	ради	нас.	Бо	,,	Христос	воскрес	
із	мертвих,	смертю	смерть	подолав	і	тим,	що	в	гробах	
життя	дарував	і	нам	дарував	життя	вічне…	”	(тропар	Пасхи).	
Ми	вклоняємося	найвеличнішій	та	безмежній	любові	Божій,	
пройнятий	якою	Син	Божий	зійшов	на	землю,	став	Людиною,	взяв	
на	Себе	гріхи	наші,	постраждав	і	помер	за	нас,	і	воскрес	для	нашого	
виправдання.		
			Спочатку	,,	Бог	створив	людину	для	нетління	і	вчинив	її	
образом	вічного	буття	Свого	”	(Прем.	2,	23-24)	,	але	через	
заздрість	диявола	людина	впала	в	гріх,	,,і	гріх	увійшов	у	світ,	і	
через	гріх		--	смерть	(Рим.	5,12).	
					Нині	Христос	Своїм	Воскресінням	переміг	смерть	і	відкрив	нам	
тайну	життя	вічного.	Христос	воскрес,	і	смерть	уже	не	має	влади	
над	людиною.	Христос	умерши	на	хресті	і	воскреснувши	на	третій	
день,	Своєю	перемогою	над	смертю	ствердив	на	вічні	часи	
безсмертя	людини.	Хоча	і	зараз	тілесна	смерть	не	перестає	збирати	
свої	страшні	жнива,	розлучаючи	нас,	до	часу,	з	дорогими	нам	
людьми	і	одного	разу	вона	прийде	і	до	нас,	але	вона	не	повинна	
страшити	нас,	якщо	ми	віримо	Христові	і	твердо	пам’ятаємо	слова	
Спасителя:	,,	Істинно,	істинно	кажу	вам:	хто	слово	Моє	слухає	і	
вірить	у	Того,	Хто	послав	Мене,	той	має	вічне	життя	і	на	суд	
не	приходить,	а	перейшов	від	смерти	до	життя.		Істинно,	
істинно	кажу	вам,	що	настане	час,	і	нині	вже	є,	коли	і	мертві	
почують	голос	Сина	Божого,	і	почувши,	оживуть.		Бо	як	Отець	
має	життя	в	Самому	Собі,	так	і	Синові	дав	мати	життя	в	
Самому	Собі.	’’	(Ін.5,24-26).		
			,,	Я	є	воскресіння	і	життя;	хто	вірує	в	Мене,	якщо	і	помре,	
оживе.	І	кожен,	хто	живе	і	вірує	в	Мене,	не	помре	
повік.’’(Ін.11,25-26)—таким	є	незаперечне	слово	нашого	Творця.	



				Це	дорогоцінне	життя	пропонує	Господь	кожному	з	нас.	Однак,	
щоб	одержати			життя,	сповнене	радістю	і	блаженством,	зігріте	
любов’ю	Божою,	яке	ніхто	не	може	затьмарити,	яке	неможливо	
відібрати,	ми	повинні	не	тільки	розумом	вірувати	у		воскресіння	
Христове,	але	вже	тут,	на	землі	готуватися	до	життя	Христового,	
прилучатися	до	нього.	А	це	не		може	бути	інакше,	як	тільки	
виконуючи	заповіді	Божі,	жити	у	Христі	та	з	Христом.	,,	Хто	Мені	
служить,	нехай	йде	за	Мною,	і	де	Я,	там	і	слуга	Мій	буде”	(Ін.	12,	
26)	–	говорить		Господь.	
			Без	страху		ступаймо		за	Христом	,,з	вірою,	зовсім	не	
сумніваючись,	бо	той,	хто	сумнівається,	подібний	до	хвилі	
морської,	яку	вітер	здіймає	і	розвіває;	нехай	не	гадає	така	
людина	одержати	щось	від	Бога.	”	(Як.	1,6-7)		До	нового	життя	
кличе		воскреслий	Христос,	щоб	не	ходили	ми	в	темряві	невідання,	
піддаючись	гріхам	і	порокам,	потопаючи	в	злобі	та	егоїзмі.	
				Світло	Воскресіння	Христового	осяяло	весь	світ	радістю.	Ця	
радість	нам	особливо	потрібна	тепер,	коли	ми	боляче	переживаємо		
загибель	наших	співвітчизників,	бачимо	зруйновані	міста	і	села,	
покалічені	долі.	Вона	додає	нам	сили	вистояти	проти	злобного	
загарбника,	перемогти	його	і	відбудувати	нашу	Україну.	Іншого	
шляху	в	нас	немає.	Сьогодні	ми	ділимось	Великодньою	радістю	з	
нашими	захисниками-героями	знаними	і	незнаними,	в	чиїх	руках	
доля	України.	Згадуємо	і	наших	сучасників,	які	полягли,	захищаючи	
наш	народ,	нашу	Вітчизну,	наше	майбутнє	–	на	своїй	рідній	землі,	
принісши	себе	в	жертву.	До	них	звертаємо	наші	вдячні	почуття,	за	
них	підносимо	в	твердій	надії	молитву--	за	спокій	їхніх		душ.	І	з	
ними	розділяємо	радість	Христового	воскресіння.	
									У	ці	радісні	пасхальні	дні	сердечно	вітаю	вас,	всечесні	отці,	
дорогі	браття	і	сестри	з	світлим	Христовим	Воскресінням.	Нехай	
Всемилостивий	Господь,	Який	переміг	смерть,	зло	і	темряву	
посилає		благодатну	допомогу	в	справедливій	боротьбі,	дарує	
перемогу,	мир	і	радість	у	всі	дні	життя	вашого.	
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